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朝日村教育委員会令和４年４月定例会会議録 

 

日時 令和４年４月２２日（金）午後１時３０分 

場所 役場 第１、２会議室 

 

１．開会 

午後１時３０分 

 

２．出席委員の氏名 

教育長  百瀬 司郎    教育長職務代理 中村 八重美 

委 員  清澤 あゆみ     委 員   清沢 喜代登 

委 員  上條 正光（欠席） 

 

３．会議に出席した者の氏名 

朝日小学校長 黒田 敏樹 

教育次長 上條 靖尚 

園長 上條 浩充 

課長補佐 上條まゆみ 

係長 山口 純平（自己紹介） 

適応支援員 宮内 利浩 

傍聴者       無 

 

百瀬司郎教育長あいさつ 

それでは、ただ今より、令和４年度 第１回朝日村定例教育委員会を始めます。 

新年度が始まりました。今年の桜は例年より少し遅れているかなと思いましたら、見事

な花が一斉に咲きましたので、結構なお花見ができたように思います。ただ、ゆっくり出

かけたいと思うのですが、ちょっと躊躇するようになっているのは私だけでしょうか。 

先週末、朝日小学校で陽性者が２名確認されました。３年生と４年生の児童一人ずつで

す。３年生の１クラスを１９日まで２日間学級閉鎖としました。しかし、特にその後の拡

がりもなく再開することができました。また、会の中で報告させていただきます。 

クラスターが心配になりますが、食い止めるためには、やはり小学校、保育園、わくわ

く館共に日々の感染防止策を徹底することしかありません。それぞれに防止策を持ってい

ますので、それを今一度職員で共有することが肝要だと考えます。 

それでは定例教委に入らせていただきます。 

 

百瀬司郎教育長：会議録署名委員は、清沢喜代登委員と中村八重美委員にお願い致します。 

 尚、条例により公開とし、個人情報が出る場合は非公開とさせていただきます。 

 

百瀬司郎教育長：本日は、議案 ２件、報告 ７件 の 計 ９件です。 

先に、５報告第３号の保育園、小・中学校における支援状況について、宮内適応支援員

から報告をお願いします。 
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宮内利浩適応支援員：５報告第３号 保育園、小・中学校における支援状況について報告。 

 （支援会議４件、訪問２件、報告ケース３件） 

 

４ 議 事 

 第１号 総合教育会議について 

 第２号 民生委員推薦委員会委員の選出について 

 

百瀬司郎教育長：第１号 総合教育会議について説明をお願いします。 

 

上條靖尚教育次長：第１号 総合教育会議について説明する。 

今年度第 1回の総合教育会議を５月に開催も計画。 

内容：前半を保育園、小中学校からの状況報告。後半の議題について委員から意

見を伺いたい。 

 

百瀬司郎教育長：この件についてご意見ございますか。 

 

中村八重美委員：コロナの影響もあり保育園、学校へ伺うことができないので、報告をい

ただきながら話ができればよいと思います。CS については、地域との関係がでて

くるのでお願いしたいと思います。今いろいろなお子さんがいて、いろいろな状況

が保育園、学校で見られると思うので、子どもの発達状況、不登校も含めた件につ

いて課題として上げてもらえればと思います。 

 

百瀬司郎教育長：ひとつはコミュニティスクール。もう一つは要配慮児の関係ですね。 

 

清澤あゆみ委員：児童等１人１台端末が導入されて、経過がたちますので使えている状況

や先生方がどのように授業に取り入れているか教えていただければと思います。 

    また、CS のことは気になっています。コロナと上手く付き合いながら地域の人

が学校に入りやっていける時期になっていると思うので、議題に取り上げていただ

ければと思います。 

 

百瀬司郎教育長：ICT の使用の状況。コミュニティスクールについてということですね。 

    タブレットを使用している授業を参観するということは可能でしょうか。 

 

黒田敏樹小学校長：現状であれば可能かと思います。 

 

上條靖尚教育次長：５、６月どちらかの定例会で小学校での開催と見学を予定しています。 

 

清沢喜代登委員：保育園、学校からお話を伺えると思いますが、先ほどの宮内適応支援員

からのお話もありましたが、学校現場と教育委員会、村長との間に一つの壁がある

のか、校長先生方も言いたいこと、本音を言えるような内容で是非話をしてもらい

たい。教育委員会、村長へ是非これをお願いしたいんだという生の声を出してもら

えるような会議にしてもらえればと思います。 
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百瀬司郎教育長：学校訪問については、５月か６月で行えるよう事務局で調整をさせても

らいます。 

    コミュニティスクールで地域との連携をどのように図るか。学校へ村の人が入る

ということは、ボランティアで行ってきたのが今までの形だったかと思います。こ

れからは子供たちが外に出ていくという、そのような動きもしていくといいと考え

ます。そのためにも、新しいコミュニティスクールは先生方も村の人たちと一緒に

育てていくという意識を持つ、村の人たちも同じように持つ、その両方の意識の高

揚が必要かと思います。 

    では、総合教育会議では、一つは保育園、学校からの報告と、コミュニティスク

ールについてということで集約させていただきます。 

 

百瀬司郎教育長：第２号 民生委員推薦委員会委員の選出について説明をお願いします。 

 

上條靖尚教育次長：第２号 民生委員推薦委員会委員の選出について説明する。 

民生委員改選に伴う推薦スケジュールと推薦委員会委員の選出の依頼があった旨。 

 

百瀬司郎教育長：前回は清沢喜代登委員にお願いしましたが、前回はいかがでしたか。 

 

清沢喜代登委員：会議についてはよいが、お願いに行くことがあるので大変であった。 

 

百瀬司郎教育長：お願いに行くことがやはりあるので大変ということです。 

   いかがいたしましょうか。 

 

清沢喜代登委員：よろしければ、今回も私が推薦委員をさせていただきます。 

 

百瀬司郎教育長：ありがとうございます。 

皆さんよろしいでしょうか。 

 全員異議なし。 

 

５ 報 告 

第１号 主な行事等報告について 

 第２号 ５月の行事予定等について 

 第３号 保育園、小・中学校における支援状況について（保健師・適応支援員報告） 

 第４号 保育園、小学校の様子について 

第５号 令和４年度役場組織について 

第６号 令和４年度公民館役員等について 

第 7号 コロナ感染状況等について 

 

第１号 主な行事等報告について 

  ４月１日から４月２２日までの主な日程 

  職員辞令交付式、小中学校入学式、分館長・主事会、市町村教委連絡協議会（オンラ

イン）、朝日小学校第 1回学校運営協議会 ほか 
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第２号 ５月の行事予定等について 

  ４月 26 日から５月 23 日までの行事予定 

  スポーツ推進委員会、図書館運営協議会、市町村対抗駅伝大会（不参加）、朝日村長

寿を祝う会、朝日美術館友の会総会、分館運営委員研修会ほか 

 

第４号 保育園、小学校の様子について 

上條浩充保育園長：この２週間の状況と、今後の取り組みについて他 

黒田敏樹小学校長：新年度の児童数、要配慮児の様子他今年度の計画（コロナ対応含む）

について他 

 

百瀬司郎教育長：この件について報告を受けたとして集約します。 

 

第５号 令和４年度役場組織について 

上條靖尚教育次長：令和４年度役場組織について説明する。 

 

百瀬司郎教育長：この件については承認として集約します。 

 

第６号 令和４年度公民館役員等について 

上條靖尚教育次長：令和４年度公民館役員（分館長・主事、スポーツ推進員、体育部、社

会教育委員等）について説明する。 

 

百瀬司郎教育長：この件についても承認として集約します。 

 

第 7号 コロナ感染状況等について 

上條靖尚教育次長：コロナ感染状況（小学校の感染状況、公民館等施設の感染対応等）に

ついて説明する。 

 

百瀬司郎教育長：この件についても承認として集約します。 

 

６．周知事項 

なし 

 

７．その他 

 (1) ５月定例教育委員会等の日程について 

     日時：５月２５日（水）午前１０時００分から 小学校 

 

  (2) 総合教育会議の日程について 

     日時：５月２５日（水）午後１時３０分から 役場 会議室 

 

 

百瀬司郎教育長：それでは以上で、第１回定例教育委員会を閉めさせていただきます。あ

りがとうございました。 

 



 5 

８． 議題となった動議を提出した者の氏名 

なし 

 

９． 質問または、討論をした者の氏名及びその要旨 

５に記載のとおり 

 

１０．議決事項 

なし 

 

１１．その他委員長または、会議において必要と認めた事項 

 

１２．閉 会  午後４時０２分 

 

 

令和４年４月 22 日 

 

教育長        百瀬 司郎   

  教育委員       中村八重美   

  教育委員       清沢喜代登   


